Fiche produit
H-2000-2053-03-A

RENISHAW &

apply innovation™

Accessoires du systeme NC1 de réglage d’outils

sans contact

La gamme de systemes
de préréglage d’outil
sans contact Renishaw
NC1 est complétée par
une large gamme
d’accessoires.

Plagues de montage : elles permettent un
positionnement facile a la verticale ou a
I'horizontale des unités Emetteur (Tx) et
Récepteur (Rx) des systemes NC1
séparés.

Kits de réglage : ils permettent un
alignement précis du systéme de
préréglage d'outils NC1 aux axes d'une
machine-outil.

Céable électrique a connecteur coudé : il
permet de changer la position d’entrée du
cable électrique en incréments de 45° sur
+180°. Chaque connecteur coudé est
pourvu d’un céable électrique de 12,5
metres, d'une gaine en acier tressé et d’'un
anneau ferrite.

Kits de service : utilisés pour la
maintenance et I'entretien des ensembles
Régulateur d'air et Filtre du NC1.

Gaine en acier tressé : elle assure une
protection complémentaire des cébles
électrique qui passent dans la machine-
outil.

Gaine en acier inoxydable : elle assure une
protection complémentaire des tuyaux
pneumatiques qui passent a l'intérieur de la
machine-outil.

Accessoires de la gamme NC1:

Interface : L’interface NCi-4 traite les
signaux émis par le NC1 et les convertit
en sorties a relais statique (SSR) isolées
afin de les transmettre a la commande
numeérique. Pour plus de détails, voir la
fiche technique H-2000-2232.

La NCi-4 comporte un mode « rejet de
gouttelettes » qui permet d'ignorer les
gouttes de liquide de coupe lorsqu’elles
traversent le faisceau et de ne prendre
en compte que les mesures d’outils.

Logiciels : Renishaw propose une large
gamme de logiciels d'assistance aux
mesures d’outil et & la détection de bris
d’outil. Contactez-nous pour obtenir une
liste compléte des contrleurs CNC
actuellement pris en charge.

Produits spéciaux : Si notre gamme
d’accessoires standard ne peut pas
répondre a vos besoins spécifiques,
Renishaw sera en mesure d’'étudier des
produits personnalisés sur demande. Si
vous avez besoin de tels produits,
contactez Renishaw.



Fiche produit
Accessoires du systeme NC1 de réglage d’outils sans contact

Plagues de montage

Emetteur (Tx) ou —— Translation = + 5 mm I
3
@ @,
8 %
R —
8 ©
2 £ Centre du rayon
5 2
3 g
E |
£ & @
] <
H: d del bl = - ol
auteur du rayon de I'assemblage monte 1,5 d’'épaisseur
@l

Plaque de montage
Détails sur la plaque de montage

i i
réglage horizontal) : gl i (Montrant le Tx ou Rx monté)
57 référence A-2253-0924 ; : 4 !
" i 4.
3.5) 50 ! ;
ﬁj ~ Dimensions données en mm
@' s Montage typique
4 0) (fabrication locale)
[= ?:\
5 O
k / | — 4 Trous taraudés M5 x 0,8 prof 12 minimum

Details d’usinage pour montage typique

Montage horizontal avec réglage horizontal

=3
©
8
2
[
5 Emetteur (Tx) ou
g recepteur (Rx)
[}
3 © ¢ O
ﬁ 1 Translation
5 1,5
2 1 1,5mm
Al Centre du rayon
\f
ey
©
N
7
A\~

Hauteur du rayon de I'assemblage monte

R lRC)

65

Plaque de montage
(montage vertical avec
réglage vertical)
4 Trous taraudés M5 x 0,8 référence A-2253-0702
prof 10 minimum

Détails sur la plaque de montage
(Montrant le Tx ou Rx monté)

55,05
54,95
53 1.0(2 POSN) Montage typique
(fabrication locale)
oo & 4
,05
203X 11 DP a °>
2 POSN L | 'y © -
p {} < w0
3| 4
©
g | |1
V (} ‘
45 114 Dimensions données en mm

Detalls d’'usinage pour montage typlque
Montage vertical avec réglage vertical

Montage horizontal

2



-9,5 (nominal)

apply innovation™

Plaques de montage

25 25 (nominal)

4,5

| Translation =+2,25 mm
——>

—]

70

Dimensions données en mm

o8 BO

@0 0@

T Ep:8 mm
l Translation = £ 2,25 mm
DE PLAQUE DE MONTAGE

DETAILS
AVEC L’UNITE MONTEE

Montage typique
(Fabrication locale)
e —.®
D
e %
| gt
R

PLAQUE DE MONTAGE VERTICALE

EMETTEUR (Tx) OU
Ref: A-2253-0188

RECEPTEUR (Rx)

50

M5 x 0,8 x PROF 12
MINIMUM

\?

)

~
- O

g 3
- ©
- ®

DETAILS D’USINAGE POUR MONTAGE TYPIQUE

Montage vertical

3



Fiche produit
Accessoires du systeme NC1 de réglage d’outils sans contact

Systemes de réglage

[
- 42,5 EMETTEUR (Tx) OU
Rz—] | @ @: /-?; (NOMINAL) RECEPTEUR (Rx)
g Tz
3 Rz o) -
Ty o <
A o r4
Q-——'@© o
v~ SRz | 3
y (OO0 y b
Ry |1 — | S|
N %
/ 75 T =t T ﬂ
Ry ) < KIT DE REGLAGE
(Ref: A-2253-7600)
o
R4 Tz D) © Note. Un seul pack d’adjustment
Ry est nécessalre par systéme
| pour fixer ou le Tx ou le Rx.
Translation Y (Ty) =1 2,5 mm [l I
Rotation Y (Ry) = £ 2° Tz —Tz
Translatlon Z (Tz) =+ 5 mm 95 ! )
Rotation Z (Rz) =450 Dimensions données en mm
l | EMETTEUR (Tx) OU
RECEPTEUR (Rx)
© ©
©l
0|
©
75 [ | BLOG DE MONTAGE
\\(/ (Ref: A-2253-7601)
o Note. Le pack d’entretolses est
@ A ©| utllisé avec le pack
©) d’adJustement pour flxer le
d Tx ou le Rx, a 'opposé du
\\(/ pack d’ajustement.
95

Dimenslons données en mm

85

20 45

-~ - -
-4 TROUS TARAUDES M5 x 0,8 x PROF 12
MINIMUM (MONTAGE FRONTAL UNIQUEMENT)

o o
< 4 TROUS POUR PASSAGE M5
(MONTAGE ARRIERE UNIQUEMENT) J i
b & b
\TJ Note. Le tage du tr tteur ou du récepteur sur

les ensembles de réglage peut etre réalisé selon
ces 4 positions.

DETAILS D’USINAGE POUR MONTAGE TYPIQUE

Dimensions données en mm

Kit de réglage — systéme séparé

4



apply innovation™

Systemes de réglage

Trou de
fixation "A" 60

CO000)

81

i = nominal
| =" | 29

Dimensions indiquées en mm

Trou de
Paquet de 4 plaques de réglage fixation ‘A 50
(numéro de commande de piéce A-2253-0265) 2 trous filetés =
M5 x 0,8 x
12 de
profondeur —— R10 1 X
minimum

Détails d'usinage pour un montage type

60

73 81

o |18 29

Plaque d'espacement 30
(numéro de commande de piece A-2253-0270)

Dimensions indiquées en mm

Trou de
fixation "A" 50

45

2 trous filetés I~
M5x0,8x R10
12 de W«

profondeur =
minimum

32
35

i

Détails d'usinage pour un montage type

Kit de réglage — systéme séparé



Fiche produit

Accessoires du systeme NC1 de réglage d’outils sans contact

Systemes de réglage

KIT DE REGLAGE STANDARD
Ref: A-2253-7650

20 30
5 60
35
& )
Vg
LRISE)S!
b o @?% é T
A e A
70
@20 I
o 2
A7) Y
13
SECTION A-A

Dimensions données en mm

KIT DE REGLAGE STANDARD

20

Piece du kit de
réglage standard

KIT PLAQUE RALLONGEE
Ref: A-2253-0925

© o
J S & ko ol o
I gé\/&é ]
. - |
s
SECTION B-B o0

Dimensions données en mm

KIT PLAQUE RALLONGEE
(Permet une plus grande flexibilite de montage du NC1)

Kit de réglage —

6

systeme fixe




apply innovation™

Pieces détachées

NC1 GUIDE D’INSTALLATION

Ref: P-FI01-S002

Ref:
Anglals - H-2000-5048
Allemand - H-2000-5127
Francais - H-2000-5128
ﬁ4MM EN NYLON NOIR lalien - H-2000-5129
CONDUIT D’AIR (25 M) Tchéque = H-2000-5222
Ref: P-PF26-0010 Polonais - H-2000-5223
Hongrols - H-2000-5224
Russe - H-2000-5225
ma GAINE RETRACTABLE
O-CLIP
(2
VIROLES 28® @ @
2,5 mm AF
KIT AIR NC1
Ref: A-2253-5120 4 mmAF
PINCE DE SERRAGE
(P-TL09-0005)
GAINE DE PROTECTION INOX
POUR TUYAU D’AIR 2 M x &7 MM KIT OUTILS NC1
Ref: M-2253-0207 (Ref: A-2253-3500)
(=
' TE DE RACCORDEMENT POUR
KIT SERVICE FILTRE D’AIR NC1 CONDUIT D'AIRZ 4 MM
Ref: P-PF04-0010

CABLE 12,5 M AVEC RACCORD 90°,
GAINE METALLIQUE TRESSEE 4M x
&15 MM, FERRITE

Ref: A-2253-6106

KIT DE PIECES POUR LA BUSE D’AIR
A-2253-0264

CABLE 12,5 M AVEC RACCORD DROIT, GAINE
METALLIQUE TRESSEE 4 M x 215 MM, FERRITE

Ref: A-2253-6105

P-TL09-0005 OBTURATEUR

Ref: M-2253-0225

KIT BUSES D’AIR
(BOUCHONS RX ET TX)
Ref: A-2253-0264

M16x1,5 ECROU DE SERRAGE
NECESSAIRE QUAND L'EPAISSEUR DE
FLEXIBLE PVC & 15 MM AVEC TRESSE {ATOLE EST IP?FERIEURE A 3MM)
METALLIQUE Ref: P-NU09-0016
Ref: P-HO01-0010
(VENDU AU METRE)

FERRITE
Ref: P-CA59-0013

PRESSE ETOUPE
Ref: P-CA61-0054

Ref: P-MA01-0041

PRESSE ETOUPE
Ref: P-CA61-0050



Renishaw SAS. | e RENISHAW.&
F 433164616526 :

15 rue Albert Einstein

Champs sur Marne E france@renishaw.com apply innovation™
77437 Marne la Vallée www.renishaw.fr
Cedex 2, France www.renishaw.com

Pour nous contacter partout dans le monde, visiter
notre site web sur www.renishaw.com/contact

© 2002 -2004 Renishaw plc Renishaw se réserve le droit de modifier les spécifications sans avertissement préalable ~ Edition 05 04 Ref. H-2000-2053-03-A



